
NYÍLIK A FÖLD! 
 

 

Ez a videó szorosan kapcsolódik a honlap T. 46-os írásához, s azzal együtt nyer igazán értelmet, hogy 

miért és hogyan beszélünk az ilyen természetben megnyilvánuló dolgokkal kapcsolatban is „Jelekről”.  

Magában az írásban Isten „JELEIRŐL” van szó, melyekről a Szentírás Jelenések Könyve is szól, és 

amelyek több, a Szűzanya jelenései alatt elhangzott próféciában is megjelentek.  

Az alábbi összeállítás alcíme lehetne: „Komoly filmkockák azoknak, akik csak a szemüknek hisznek!”  
 

A film elég drasztikusan mutatja be a valóságot: demonstrálja, hogy mindaz, amit a Szűzanya mond, 

és az Úr üzen, nem mese, nem érzékeny emberek kitalációja, hanem létező valóság!  

 

Sokan még mindig nem hisznek, és ahogy a rogyadozó, megcsúfolt embertestben az ember lelke a 

„lélekvesztés” katasztrófájának szélén áll, ugyanúgy a kizsákmányolt „Föld is bemutatja”, hogy a 

most élő emberiség hogyan áll a „katasztrófa szélén”!  

 

Az embernél azt mondjuk: a test a lélek temploma. Az emberiségnél (az egyénekből összeálló 

emberiségnél!) ez úgy hangzik: a Föld bolygó az „emberiség temploma”, és az "Élő bolygó Lelke" 

visszatükrözi az emberiség lélekállapotát... 

 

Természetesen, mint ahogy a film végén is látható, van arra nézve tudományos magyarázat, hogy „hogyan 

keletkezhetnek”, és földtanilag miért keletkeznek ilyen „lyukak” vagy inkább „kráterek”(?) a földfelszínen, 

az okos ember talál – utólag – tudományos magyarázatot. És meglehet, hogy korábban is valóban 

előfordultak ilyen esetek, csak nem tudtunk róla, mert a hírközlés nem volt elég gyors és széleskörű. 

Ez mind igaz lehet, de mindennek ellenére: azért az akkor is különös és elgondolkoztató, hogy mióta az 

emberiség a Föld hátán él és mozog, azóta a hírközlés fejlődésének időszakában sem lehetett hallani, hogy 

ilyen tömegesen és gyorsan szaporodó lyukakkal, mindent elnyelő szakadékokkal kellett volna bármikor is a 

civilizált világnak szembenézni! Eddig valahogy nem hallottunk olyan híreket, nem láttunk olyan 

filmkockákat, hogy hirtelen autókat nyel el a spontán gyorsasággal megnyíló föld!  

 
https://www.youtube.com/embed/TLUgEXI9RYI?rel=0 

 

Tanuljunk belőle, és jusson eszünkbe az a valamikori szintén videófilm, amelyben hívő emberek egy 

csoportja Isten dicsőítésével tornádót állított meg! A címe: Thank You Lord! 
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